Katedra Badań nad Obszarem Eurazjatyckim 
Jednostka działająca w obrębie Instytutu Rosji i Europy Wschodniej na Wydziale Studiów Międzynarodowych i Politycznych Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie. Katedra skupia pięciu pracowników prowadzących badania głównie w zakresie  dyscypliny nauk o polityce i administracji. Wszyscy pracownicy Katedry jako eksperci realizują nie tylko badania dotyczące szeroko rozumianego obszaru eurazjatyckiego, ale są także aktywnymi i doświadczonymi dydaktykami prowadzącymi zajęcia na autorskim kierunku: studia eurazjatyckie (pierwszego i drugiego stopnia). Katedra pod obecną nazwą zaczęła działać od roku 2016 (rozwinęła się z Zakładu Historii i Myśli Politycznej Rosji, który status Katedry osiągnął w roku 2012) i do dziś stawia sobie za cel jak najlepsze zrozumienie i opisanie zjawisk zachodzących na obszarze byłego Związku Radzieckiego a w szczególności: Federacji Rosyjskiej, Białorusi, Ukrainy, państw Południowego Kaukazu – Gruzji, Armenii, Azerbejdżanu oraz Azji Centralnej – Kazachstanu, Uzbekistanu, Kirgistanu i Tadżykistanu. 
Katedra Badań nad Obszarem Eurazjatyckim podejmuje działalność dydaktyczną, kształcąc specjalistów w zakresie przeobrażeń zachodzących wewnątrz poszczególnych państw, jak w relacjach na poziomie międzynarodowym – z najbliższymi sąsiadami, a także z partnerami regionalnymi i subregionalnymi. Przedmiotem studiów i naukowej refleksji uczynili wszystkie sfery życia politycznego, społecznego, ekonomicznego, prawnego, religijnego i kulturowego społeczeństw obszaru eurazjatyckiego. Znajomość języków regionu pozwala także na sporządzanie dogłębnych analiz, treści których są powszechnie dostępne dla szerszej publiczności. 
Pracownicy Katedry Badań nad Obszarem Eurazjatyckim prowadzą działalność organizacyjną, inicjując liczne przedsięwzięcia naukowe samodzielnie bądź we współpracy z innymi ośrodkami naukowymi, tak krajowymi, jak i zagranicznymi. Przykładami takiej aktywności są organizowane cyklicznie od 2011 roku Kongresy Eurazjatyckie, w pracach których brało udział wielu gości. Inną, wartą odnotowania inicjatywa są także organizowane cyklicznie od 2012 roku Eurazjatyckie Seminaria Naukowe, w których aktywny udział biorą zainteresowani tematyką badacze z Polski i z zagranicy: studenci, doktoranci, pracownicy naukowi, eksperci, ale także praktycy - osoby z doświadczeniem zawodowym, które zdobyły w wykonywanych przez nich dotychczas zawodach.
Bardzo dobrym przykładem takiej kooperacji jest Międzynarodowa Konferencja Naukowa „Europa Środkowo-Wschodnia w polityce międzynarodowej XX i XXI w.”, organizowana przez Katedrę Stosunków Międzynarodowych Krakowskiej Akademii im. Andrzeja Frycza Modrzewskiego we współpracy z Instytutem Historii i Archiwistyki Uniwersytetu Pedagogicznego im. KEN w Krakowie, przy partnerstwie naukowym Instytutu Historycznego Uniwersytetu Szczecińskiego, Instytutu Zachodniego w Poznaniu. Katedra Badań nad Obszarem Eurazjatyckim występuje w roli Partnera Naukowego przedsięwzięcia.
Działalność na polu popularyzującym naukę skupia się wokół aktywności publikacyjnej w postaci licznych artykułów naukowych oraz monografii autorskich i wieloautorskich. Z inicjatywy pracowników Katedry Badań nad Obszarem Eurazjatyckim wyszły dwie serie wydawnicze: „Rosja wczoraj, dziś, jutro. Polityka – kultura – religia – gospodarka” oraz „Eurazja”. Innym przykładem współpracy na tym polu z innymi ośrodkami jest wieloautorska monografia wydana w 2020 roku zatytułowana „Quo vadis Eurazjo? W poszukiwaniu nowych dróg partnerstwa”. Prócz tego pracownicy Katedry angażują się poprzez uczestnictwo w dyskusjach panelowych i debatach eksperckich, okrągłych stołach. Angażowani są również w roli specjalistów, komentujących bieżące wydarzenia społeczne, polityczne i ekonomiczne, zachodzące w państwach postradzieckich. 
Członków Katedry można odnaleźć w szeregu specjalistów zajmujących się promowaniem badań naukowych nad obszarem eurazjatyckim. Współpracują oni z krajowymi i międzynarodowymi stowarzyszeniami i fundacjami, ukierunkowanymi na szeroko działalność edukacyjną dzieci, młodzieży czy dorosłych. Udział w licznych webinariach czy też edukacyjnych projektach potwierdzają wysoki ekspercki poziom pracowników Katedry Badań nad Obszarem Eurazjatyckim. Ponadto stanowią naturalny pomost na linii szkoły średnie – Uniwersytet, występując w roli pedagogów, kształcących młodzież, zgodnie z zasadami uczciwości naukowej. 


